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          A kulturális, gazdasági és politikai önrendelkezés, vagyis az autonómia, a mindenkori 
alkotókészség, valamint a nyugodt és kiegyensúlyozott életvitel alapfeltétele. Székelyföldön 
hosszú évtizedek óta nincs önrendelkezés. Itt az első világháború vége óta, a karhatalmi 
szervek által minket elnyomásban tartó román hatalom akarata érvényesül, és gyarmatosítási 
folyamat zajlik. Tudom, hogy a művészet nem oldhatja meg a nemzeti, társadalmi és 
gazdaság-politikai kérdéseket, viszont hathatósan hozzájárulhat az autonómia eszméjének 
népszerűsítéséhez, s ezáltal a változtatásokhoz szükséges öntudat kifejlődéséhez.  
 
          A Székelyföld kortársművészeti hagyományai: Medium – Nemzetközi 
Kortársművészeti Kiállítás (1981, 1991, 1994, 1997) Sepsiszentgyörgy, AnnART – 
Nemzetközi Élőművészeti Fesztivál (1990-1999) Szent Anna-tó, Eruptio – Régióközi 
Akcióművészeti Találkozó (2003-2012) Sepsiszentgyörgy, Csernáton, Kézdivásárhely, 
Bálványos, Szent Anna-tó, Málnásfürdő, vagyis a felsorolt rendezvények nyomvonalán 
továbbhaladva, vizuális válaszokat kaphatunk a művészet lényegi tulajdonságainak 
kérdéskörére, és az autonóm gondolkodás megvalósíthatóságának mikéntjére.  
 
          A kiállításra szánt alkotásokat az uto.gusztav@gmail.com villámposta címre kérjük 
eljuttatni, legkésőbb 2013. október 20-ig. A benevezők, személyenként legtöbb 3 darab A4-es 
méretű alkotást küldhetnek, az általuk kiválasztott technikával, de csak jpg. formátumban és 
jó felbontásban. Az elektronikus levélnek tartalmaznia kell, a mű címét, létrehozásának 
technikáját, keltezési dátumát, szerzője nevét és postacímét. A tárlat anyagából Az 
Autonómia Anatómiája – Anatomia Autonomiei – The Anatomy of Autonomy 
elnevezésű Facebook oldal készül, illetve katalógust is szeretnénk kiadni, melyből minden 
résztvevőnek juttatnánk egy példányt. A beérkezett művek 2013. október 26-án, szombaton 
délután 6 órakor, A4-es nyomatok formájában kerülnek bemutatásra a sepsiszentgyörgyi 
Míves Házban. Lebontása után a kiállított anyag az Etna Alapítvány Archívumában lesz 
tárolva, a további tanulmányozás- és kutatás lehetőségének biztosítása érdekében.    
 
Ütő Gusztáv,  
az EMNT Sepsiszéki alelnöke és az Etna Alapítvány elnöke, 2013. október 1, 
Sepsiszentgyörgy   

                                                                                                                                                                                                   
 

mailto:uto.gusztav@gmail.com

